

*A határozati javaslatot törvényességi szempontból
megvizsgáltam:
Németh Dóra aljegyző*

ELŐTERJESZTÉS
Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. február 20-i ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának megtárgyalásáról

Előterjesztő: Németh Dóra aljegyző

Előkészítő: Németh Dóra aljegyző

A döntés meghozatala **minősített többséget** igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GYB-04/1029-6/2017. számon jelzett törvényességi felhívással élt, amelyet minden település polgármestere megkapott, azonos tartalommal a Nemzeti Jogtár felületen keresztül. A felhívás arra hívja fel a figyelmet, hogy a Közös Hivatalt alkotó önkormányzatok nem egységesen rendezték az egyes kirendeltségeken foglalkoztatott tisztviselők illetményét. Konkrétan:Árpás, Gyarmat, Mórichida és Mórichida önkormányzatai minden évben megalkotják a maguk illetménykiegészítésről szóló rendeletüket. A törvény szerinti lehetőséggel élve a települések ilyen módon kívánják/kívánták valamiféleképpen biztosítani az adott településeken feladatot ellátó munkatársak anyagi ösztönzését. Erre annál is inkább szükség van, mivel a bértábla szerinti besorolás és a szakmai pótlékok mellett ez az egyetlen lehetőség van a bérek valamilyen szintű rendezésére.

2017-es évben Árpás, Rábaszentmiklós és Mórichida képviselő-testülete az illetménykiegészítésen felül megemelte a köztisztviselői illetményalapot is, Gyarmat képviselő-testülete „csak” illetménykiegészítésről alkotott rendeletet, míg Csikvánd és Felpéc képviselő-testületei nem alkottak rendeletet a tárgykörben, amelynek elsődleges oka az, hogy az adott önkormányzatoknál dolgozó tisztviselők személyi illetményesek, azaz az illetményük egy összegben kerül megállapításra (ugyanaz vonatkozik Gyarmatra is, ahol a jegyzőn kívül szintén mindenki személyi illetményes).

A Kormányhivatal által 2017. október 10-én kapott tájékoztató szerint (amelyet a megye valamennyi polgármestere megkapott) a Közös Hivatalt alkotó tagönkormányzatok csakis

azonos tartalmú rendelet megalkotásával rendelkezhetnek a tisztviselők illetményének meghatározásáról.

A Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó települések polgármesterei, a jegyző, az aljegyző és a kirendeltség-vezető 2018. február 1. napján egyeztetést tartottak Gyarmaton, melynek a törvényességi felhívás is része volt. A megbeszélésen az az egyezés született, hogy Gyarmat, Csikvánd és Felpéc települések is a mi rendeletünknek megfelelő tartalmú rendeleteket fogadnak el az illetményre vonatkozóan.

Éppen ezért a képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom:

Mórichida község Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2018.(II.20.) Határozati-Javaslat

**a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GYB-04/1029-6/2017. számú
törvényességi felhívásában foglaltak megtárgyalásáról**

A képviselő-testület a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GYB-04/1029-6/2017. számon az Möt. 134. § (1) bekezdése alapján tett törvényességi felhívást megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul veszi. A tárgyban megalkotott rendeletét hatályában fenntartja.

A képviselő-testület tájékoztatja a Kormányhivatalt, hogy a Gyarmati Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó települések polgármesterei 2018. február 1. napján megtartott megbeszélésükön azt a döntést hozták, hogy minden település Árpás, Mórichida és Rábaszentmiklós által elfogadott rendeletet fog februári ülésén elfogadni.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy jelen határozatot a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal részére a Nemzeti Jogszabálytár rendszerébe való feltöltéssel küldje meg.

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: 2018. február 28.

Mórichida, 2018. február 11.

Németh Dóra
aljegyző